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[ IT ] — Sassuolo: attrattiva per i nuovi i talenti, portavoce 

dell’eccellenza ceramica italiana nel mondo.

La nostra storia rivela l’innata vocazione per la manifattura 

ceramica che ha determinato nel tempo una crescita 

consapevole nel segno di un design riconoscibile, 

sostenibile e di alto profilo. Creatività, innovazione e ricerca 

sono gli strumenti essenziali per sviluppare progetti e 

prodotti ispirati al rispetto e al benessere delle persone e 

dell’ambiente, sintesi dei valori che vogliamo condividere 

con la nostra comunità.

[ EN ] — Sassuolo: attraction for new talent, spokesman 

for Italian ceramic excellence in the world. Our history 

reveals an innate vocation for ceramic manufacturing 

that led to conscious growth over time under the banner 

of recognisable, sustainable and high-profile design. 

Creativity, innovation and research are the essential tools 

for developing projects and products inspired by the 

respect andwell-being of people and the environment, 

a synthesis of the values we want to share with our 

community.

S COME SASSUOLO
S is for Sassuolo



abbagliante candore, grana omogenea e cristallina simile allo zucchero.
Marca Corona trae ispirazione da pietre pregiate e marmi con sfumature decise che riportano a terre 

d’Oriente e viaggi leggendari alla scoperta di nuovi mondi, nascono ambienti che si vestono di lucentezze 
e venature inconfondibili, spirito di una materia che non smette di incantare.

white marble of Carrara and the Apuan Alps, the masterpiece that Michelangelo Buonarroti described as 
dazzling whiteness, a homogeneous and crystalline grain similar to sugar. Marca Corona draws inspiration 

from precious stones and marbles with strong nuances that take us back to lands of the Orient and 
legendary journeys to discover new worlds: new rooms originate, dressed in unmistakable sheens and 

veins, the spirit of a material that never ceases to enchant.

[ FR ] — Richesse et variété 

collection, grâce à la recherche 

[ DE ] — Ein großer natürlicher 

zuckerähnliches Korn beschrieb. 

unverwechselbare Schimmer 

LA FANTASIA DELLA 
NATURA: SVELARE  

LE ARMONIE
The fantasy of nature: unveiling harmonies
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[ IT ] — Un blocco di marmo è già, in potenza, la forma che il talento potrà restituirgli.

propongono decorazioni dinamiche e ornamentali.

[ EN ] — A block of marble is already, in power, the form that talent will be able to return to it. 
 

 

[ FR ] —

lui conférer. Scultorea 

[ DE ] — 

Talent ihm zurückerstatten 

Facetten einer natürlichen 

von Elementen herauf, 

Designs zusammenfügen. Das 

lassen sich mit Esagona 

[ ES ] — [ RU ] —

LA FORMA DELL’ARTE: 
INVENTARE GEOMETRIE

The form of art: inventing geometries 
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[ IT ] — La tecnologia, preziosa alleata di questa collezione, è in grado di replicare, nel formato grandi 
lastre 120x278, il disegno unico e ininterrotto della pietra naturale. La posa a vena continua crea in fase 

di progettazione un disegno personalizzato che dispone sulla lunghezza di cinque lastre una sequenza di 

[ EN ] — Technology, a valuable ally of this collection, can replicate, in the large 120x278 slab size, the 
unique and uninterrupted pattern typical of natural stone. In the design phase, the continuous vein 

 

reveals the most authentic and precious aesthetics of Scultorea. 

[ FR ] —

à veine continue crée, au 

[ DE ] — Die Technologie, ein 

Die kontinuierliche Verlegung 

Ästhetik von Scultorea am 

[ ES ] — [ RU ] —

LA VOCAZIONE DELLA 
TECNOLOGIA: 

REPLICARE L’UNICITA’   
The vocation of technology: replicating uniqueness 
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Eine Reihe von einzigartigen Von ikro bis akro für Erstaunen. 
Breites Dekorangebot. Hochwertige W Verlegung E

- GAMMA DI SUPERFICI UNICHE
- NUOVA FINITURA VELVET

- FORMATI ORIGINALI: 
DAL MICRO AL MACRO 

PER STUPIRE
- AMPIA GAMMA DECORATIVA

- PARETI PREZIOSE CON LA 
POSA SENZA FINE

Range of unique surfaces

Original sizes: from micro to macro to amaze

Wide decoration range

Precious walls with Endless installation



WALL Scultorea Multiforme Dune Tufo
Miniature Fornace Argilla Naturale
FLOOR Scultorea Elisir Royal Dorato 



WALL Scultorea 120x278 cm rett. 
FLOOR Scultorea Elisir Royal Dorato 

WALL Scultorea 
Multiforme Dune Tufo Miniature Fornace Argilla Naturale

FLOOR Scultorea Elisir Royal Dorato 

Marca CoronaCollection 12



WALL Miniature Scultorea Calacatta Oro Fino Velvet  - Multiforme Dune Caolino
FURNISHING Scultorea 
FLOOR Scultorea 



WALL Miniature Scultorea Calacatta Oro Fino Velvet  - Multiforme Dune Caolino
FURNISHING Scultorea 

FURNISHING Scultorea 
FLOOR Scultorea 
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WALL Miniature Scultorea Calacatta Oro Fino Velvet  - Multiforme Dune Caolino FLOOR  

Marca CoronaCollection 18 19Scultorea



WALL Scultorea Calacatta Oro Fino Velvet  - Multiforme Dune Caolino
FURNISHING Scultorea 
FLOOR Scultorea Calacatta Oro Fino 



WALL Scultorea Calacatta Oro Fino Velvet  
FURNISHING Scultorea 

FURNISHING Scultorea 
FLOOR Scultorea Calacatta Oro Fino 

23Scultorea



WALL Scultorea  - Scultorea Statuario Vena Argento Chevron  - 
Scultorea Dark Diamond Chevron  - Multiforme Lichene 120x120 cm rett. -  - Miniature Fornace Nero Fumo  - 
FLOOR Scultorea Statuario Vena Argento Velvet 



WALL Scultorea Statuario Vena Argento Chevron  - Scultorea Dark Diamond Chevron  - 
FLOOR Scultorea Statuario Vena Argento Velvet 

WALL Scultorea  - Multiforme Lichene 120x120 cm rett. - 
Miniature Fornace Nero Fumo  - 

FLOOR Scultorea Statuario Vena Argento Velvet 

Marca CoronaCollection 26



WALL Scultorea  - Scultorea Statuario Vena Argento Chevron  - 
Scultorea Dark Diamond Chevron  - Multiforme Lichene 120x120 cm rett. -  - Miniature Fornace Nero Fumo  - FLOOR Scultorea Statuario Vena Argento Velvet 
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WALL Scultorea Miniature Fornace Argilla Naturale
Miniature Fornace Nero Fumo
FLOOR Scultorea Foam Grey Chevron Elisir Royal Dorato Chevron  



WALL Scultorea Foam Grey Esa Velvet Tessere 
 Miniature Fornace Nero Fumo FLOOR Scultorea Foam Grey Chevron - Elisir Royal Dorato Chevron  

Marca CoronaCollection 32



WALL Scultorea Foam Grey Velvet  - - Scultorea Foam Grey Velvet
Scultorea Statuario Vena Argento Velvet  Miniature Cera Verde Candito  -   
FLOOR Scultorea Foam Grey Esagona 



WALL Scultorea Foam Grey Velvet  - - Scultorea Statuario Vena Argento Velvet   
FLOOR Scultorea Foam Grey Esagona 

WALL Scultorea Foam Grey Velvet  - 
Scultorea Statuario Vena Argento Velvet  
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WALL Scultorea 120x278 cm rett. - - 120x278 cm rett. - 
120x278 cm rett. - Miniature Fornace Argilla Naturale  - 

FLOOR Scultorea River Grey Velvet 120x120 cm rett. - Scultorea Dark Diamond Velvet 120x120 cm rett. - 



WALL Scultorea 120x278 cm rett. - - Scultorea Dark Diamond Velvet  - 
FLOOR Scultorea Dark Diamond Chevron  - Elisir Royal Dorato Grip 20x120 cm rett. - 



WALL Scultorea Dark Diamond Velvet  - WALL Scultorea Dark Diamond Chevron  - Elisir Royal Dorato Grip 20x120 cm rett. - 
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WALL Scultorea 120x278 cm rett. - 

Marca CoronaCollection 44



WALL Scultorea 120x278 cm rett. - - Miniature Cera Amaranto Jam  - 
FLOOR Scultorea Dark Diamond Esagona  - Scultorea Statuario Vena Argento Esagona  - 
Scultorea Foam Grey Esagona  - 



WALL Scultorea  120x278 cm rett. - 
FLOOR 

Marca CoronaCollection 48 49Scultorea



WALL  120x278 cm rett. - 
FLOOR Scultorea Calacatta Oro Fino Chevron  - Elisir Royal Dorato Chevron  - 

WALL Scultorea Blend Velvet  - 
 FLOOR Scultorea Calacatta Oro Fino Chevron  - Elisir Royal Dorato Chevron  - 
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WALL  120x278 cm rett. - Miniature Fornace Bianco Minerale  - 
FLOOR 120x120 cm rett. - 



WALL  120x278 cm rett. - Miniature Fornace Bianco Minerale  - 
FLOOR 120x120 cm rett. - 

WALL  120x278 cm rett. - 
FLOOR 120x120 cm rett. - 

55Scultorea



SCULTOREA
RANGE

Gres porcellanato - Porcelain tiles
Gres porcellanato smaltato - Glazed porcelain tiles



CALACATTA ORO FINO CALACATTA VENA ANTICA STATUARIO VENA ARGENTO FOAM GREY RIVER GREY DARK DIAMOND

COLORI
COLORS

Marca CoronaRange 58 59Scultorea



CALACATTA ORO FINO
ESAGONA

STATUARIO VENA ARGENTO
ESAGONA

FOAM GREY
ESAGONA

DARK DIAMOND
ESAGONA

J560

ESAGONA

J561
MIX COLD
ESAGONA

COLORI ESAGONA 25 21,6 cm 
COLORS HEXAGON

Marca CoronaRange 60 61Scultorea



CALACATTA ORO FINO
CHEVRON

STATUARIO VENA ARGENTO
CHEVRON

FOAM GREY
CHEVRON

DARK DIAMOND
CHEVRON

COLORI CHEVRON  cm 
COLORS CHEVRON

Marca CoronaRange 62 63Scultorea



MINIATURE SCULTOREA
CALACATTA ORO FINO

MINIATURE SCULTOREA
STATUARIO VENA ARGENTO

MINIATURE SCULTOREA
FOAM GREY

MINIATURE SCULTOREA
DARK DIAMOND

COLORI  cm 

Marca CoronaRange 64 65Scultorea



NATURALE / MATT VELVET / VELVET

PRODUCT CODE
Spessore
Thickness

Calacatta
Oro
Fino

Calacatta
Vena 
Antica

Statuario
Vena 
Argento

Foam
Grey

River
Grey

Dark 
Diamond

REFLEX /  *

 rect.

 rect.

 rect.

VELVET / VELVET

 rect. - - - - -

 rect.

 rect.

 - -

NATURALE / MATT

 rect.

 rect. - -

 
- -

 - -

B.C.R.A D.C.O.F. Test ISO 10545-13

Naturale / Matt

Full-Polished * - - - - -

Velvet / Velvet - - - -

Marca CoronaRange 66 67Scultorea



DECORI 120 278 
DECORS 120x278 

*

278

Scultorea Jungle LAYING SCHEME

* Inscatolamento controllato random dei 3 diversi soggetti / Controlled random boxing of 3 subjects

DECORI
DECORS

Calacatta Oro Fino

Calacatta Oro Fino

River Grey

River Grey

Tessere Esa Velvet

Tessere Esa Velvet

Tessere Esa Velvet

Tessere Esa Velvet

Tessere Esa Velvet Tessere Esa Velvet

Calacatta Vena Antica

Calacatta Vena Antica

Dark Diamond

Dark Diamond

Statuario Vena Argento

Statuario Vena Argento

Foam Grey

Foam Grey

A 
B 
a 
b 

E 
F 

G 

a

A

bB

E

FG

A 
a 

B 
b 
C 
D 

b
B

D

a
A

C
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DECORI
DECORS

DECORI
DECORS

Calacatta Oro Fino

Calacatta Oro Fino

River Grey

Calacatta Vena Antica

Dark Diamond

Dark Diamond

Statuario Vena Argento Foam Grey

A 
a 

B 
b 

A 
a 

B 
b 

b

b

B

B

a

a

A

A

Decoro impreziosito con inserti in oro. Decor embroidered with gold inserts.

Calacatta Oro Fino

River Grey

Calacatta Vena Antica

Dark Diamond

Statuario Vena Argento Foam Grey

A 
B 

A

B

Tessere

Tessere

Tessere

Tessere

Tessere Tessere

Marca CoronaRange 70 71Scultorea



LAYING SCHEMES

A A

C C

B B

D D

Marca CoronaRange 72 73Scultorea



SCULTOREA CALACATTA ORO FINO

KIT SENZA FINE

 * 

Marca CoronaRange 74 75Scultorea



SCULTOREA CALACATTA VENA ANTICA

KIT SENZA FINE

 * 
 

Marca CoronaRange 76 77Scultorea



SCULTOREA STATUARIO VENA ARGENTO

KIT SENZA FINE

 * 

Marca CoronaRange 78 79Scultorea



SCULTOREA FOAM GREY

SCULTOREA DARK DIAMOND

SCULTOREA RIVER GREY

Scultorea Foam Grey

Scultorea Dark Diamond

Scultorea River Grey

Il processo produttivo 
non garantisce la presenza dell’esatta 
sequenza delle grafiche all’interno 
dell’imballo.

The production process 
does not guarantee the presence of 

inside the packaging.

NOTE / NOTES
Notes. Hinweis. Notas. 

Consigli di posa, pulizia e manutenzione vedi http://www.marcacorona.it/info/. For laying, cleaning and maintenance tips, see http://www.marcacorona.it/eng/info/
 

SPECIAL PIECES
Calacatta
Oro
Fino

Calacatta
Vena
Antica

Statuario
Vena
Argento

Foam
Grey

River
Grey

Dark
Diamond

Battiscopa Naturale rett.

Scalino Naturale rett.

STUCCHI
GROUT Kerakoll Mapei Mapei  USA

–

–

–

–

–

–

IMBALLI

– – –

 Rect. – – –

Marca CoronaRange 80 81Scultorea



SCULTOREA

SCULTOREA 
FOYER 

GREEN AMA

SCULTOREA 
FOYER 

CALACATTA 
GOLD

SCULTOREA 
FOYER 

SCULTOREA 
DELICATA

TRAVERTINO 
BIANCO

SCULTOREA 
DELICATA

CALACATTA 
VELATO

SCULTOREA 
DELICATA

 
AVORIO

SCULTOREA 
DELICATA

TRAVERTINO 
DORATO

SCULTOREA 
DELICATA
BIANCO
STRIATO

SCULTOREA 
DELICATA

CRISTALLO

SCULTOREA
CALACATTA 
ORO FINO

SCULTOREA
CALACATTA 

VENA ANTICA

SCULTOREA
STATUARIO 

VENA 
ARGENTO

SCULTOREA
FOAM GREY

SCULTOREA 
RIVER GREY

SCULTOREA
DARK 

DIAMOND

Gres porcellanato - Porcelain tiles
Gres porcellanato smaltato - Glazed porcelain tiles

I MARMI DI MARCA CORONA.

Marca CoronaRange 82 83Scultorea



PRODUCT CODE
Spessore
Thickness

Calacatta
Oro Fino

Calacatta
Gold

Travertino
Bianco

Taj-Mahal
Cristallo Avorio

Travertino
Dorato

Calacatta
Vena Antica

River
Grey

Bianco
Striato

Calacatta
Velato

Statuario
Vena Argento

 Foam
Grey

Green
Ama

Dark
Diamond

NATURALE / MATT

 rect. - - - - - - - - - - - - -

 rect. -

 rect. - - - - - - -

 rect. - - - - - - - - - - - -

 rect. - - - - - -

 - - - - -
- -

- - - -

 - - - - - - - - - - -

VELVET / VELVET

 rect. - - - - - - - - -

 rect. - - - -

 rect. - - - -

- - - - - - - - - - -

REFLEX / 

 rect. - - - - - -

 rect. - -

 rect. - -

STRUTTURATO / TEXTURED HITHICK

 rect. - - - - - - - - - - - - -

Gres porcellanato - Porcelain tiles
Gres porcellanato smaltato - Glazed porcelain tilesSCULTOREA

I MARMI DI MARCA CORONA.

Marca CoronaRange 84 85Scultorea



Caratteristiche Tecniche Technical Characteristics 

Gres porcellanato smaltato *3 / Glazed porcelain stoneware *3 /  

IT. 

EN.
notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
 

 
www.marcacorona.it

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  

/ Standard 
or method 

Requisiti per misura nominale N
Requirements for nominal size N

Valore medio
Average value

SCULTOREA

Naturale - Velvet

Lunghezza e Larghezza
Length and width

± ± ± Conforme. Suitable for

± ± ± -

Straightness of sides

± ± ± Conforme. Suitable for

± ± ± -

Rectangularity

± ± ± Conforme. Suitable for

± ± ± -

Flatness

± ± ± Conforme. Suitable for

± ± ± -

Spessore
Thickness Conforme. Suitable for

Assorbimento % d’acqua Conforme. Suitable for

Sforzo di rottura
Breaking strength

-

- - -

Modulo di rottura
Modulus of rupture

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance - -

-

Test 

su richiesta. 
Test 

available 

Test 

su richiesta. 
Test 

available 

-

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance Resiste. Resistant.

Resistenza al gelo
Frost resistance Resiste. Resistant.

- - -

 
WET - - WET

- - -

 - - -

- - -

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals 
and swimming pool salts

Classe B min
Class B min B B

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis HB HB

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Glazed - -

Unglazed 
- -

 

IT.

EN. 

Caratteristiche Tecniche Technical Characteristics 

Gres porcellanato smaltato *3 / Glazed porcelain stoneware *3 /  

IT. 

EN.
notice. 

Ceramiche Marca Corona S.p.a.  
 

 
www.marcacorona.it

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Norma o 
metodo  

/ Standard 
or method 

Requisiti per misura nominale N
Requirements for nominal size N

Valore medio
Average value

SCULTOREA

Chevron
Velvet

Lunghezza e Larghezza
Length and width

± ± ± -

± ± ± Conforme. Suitable for

Straightness of sides

± ± ± -

± ± ± Conforme. Suitable for

Rectangularity

± ± ± -

± ± ± Conforme. Suitable for

Flatness

± ± ± -

± ± ± Conforme. Suitable for

Spessore
Thickness Conforme. Suitable for

Assorbimento % d’acqua Conforme. Suitable for

Sforzo di rottura
Breaking strength

- - -

Modulo di rottura
Modulus of rupture

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance -

- - su richiesta. 
Test available 

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance Resiste. Resistant.

Resistenza al gelo
Frost resistance Resiste. Resistant.

-

 -

-

 -

-

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico ed agli 
additivi per piscina. Resistance to household chemicals 
and swimming pool salts

Classe B min
Class B min

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to low concentrations of acids and alkalis

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali. 
Resistance to high concentrations of acids and alkalis

Resistenza alle macchie
Resistance to stains

Glazed - -

Unglazed 
-

 

IT.

EN. 
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CERAMIC.  
A SAFE CHOICE.

NO VOC / NO RADON / 
ANALLERGICHE / NO FORMALDEIDE / 
NO AMIANTO

 
DI FORMATI E EFFETTI ESTETICI

They come in a wide range of sizes and styles. 

Ein breites Sortiment an Formaten 
und Optiken wird angeboten.
Ofrecen una amplia gama de 

 

They are hygienic, practical and easy to clean. 

Sie sind hygienisch, praktisch und reinigungsfreundlich.

NON REAGISCONO AL FUOCO, 
NON BRUCIANO, NON EMETTONO 
FUMI IN SEGUITO A COMBUSTIONE

 
do not release fumes upon combustion.

 

Sie reagieren nicht auf Feuer, brennen nicht  
und geben im Brandfall keine Rauchgase ab.
No reaccionan al fuego, no se queman,  

NON ASSORBONO  
NÈ EMETTONO ODORI

 
pas non plus.
Gerüche werden weder aufgenommen noch. 
abgegebenNo absorben ni emiten olores.

 
FINO A 150°C

SONO INATTACCABILI DA MACCHIE  

Ils sont inattaquables par les taches.
et les produits chimiques.

Son resistentes a las manchas y productos químicos.

È RESISTENTE AI GRAFFI 
E ALLE ABRASIONI

Resistant to scratches and abrasions.

Es ist kratz- und abriebfest.
Es resistente a rasguños y abrasiones.

CERAMICA. UNA SCELTA SICURA.
CERAMIC. A SAFE CHOICE.
LA CÉRAMIQUE. UN CHOIX SÛR. 

LA CERÁMICA. UNA ELECCIÓN SEGURA.

SONO RESISTENTI AI RAGGI UV  

They are resistant to UV rays, guaranteeing 
lasting colour stability. 

Son resistentes a los rayos UV para mantener 
los colores inalterados con el tiempo.

 
A QUALSIASI AGENTE ATMOSFERICO

Impermeable, frostproof and weather-resistant, 
making it ideal for use outdoors.

Es ist ideal für Anwendungen im Außenbereich, 

Es ideal para aplicaciones en exteriores, porque 
es impermeable, resistente a las heladas y a cualquier  

 
RESISTENTE AI CARICHI E AGLI URTI

Compact material, highly shock-resistant and able 
to withstand heavy loads.

Ein kompaktes, hochbelastbares und stoßfestes Material
Es un material compacto altamente resistente a cargas e impactos.

CONDUCE SENZA ISOLARE 

insulating and heats quickly.
 

Es ist ideal für Fußbodenheizungen, leitet, ohne zu 
isolieren und heizt sich schnell auf.
Es ideal para suelos radiantes, conduce sin aislar 

È ESTREMAMENTE VERSATILE, UTILIZZABILE 

IN CASA E IN ESTERNO, IN AMBIENTI 

 
walls, indoors and outdoors, in both residential and public settings.
Il est extrêmement versatile et est utilisable aussi bien comme 

Es ist extrem vielseitig und sowohl für Fußböden als auch als 
Wandverkleidung, im Inneren und im Freien im Wohnbereich

como en paredes, interiores y exteriores, en espacios 
residenciales o públicos.



Ci impegniamo ogni giorno per un modello di impresa che rispettii 
valori etici e garantisca l’armonia tra uomo e natura. L’insieme 

degli investimenti in tecnologie all’avanguardia e dell’attenzione 
al rispetto dell’ambiente con particolare sensibilità alla gestione di 

Apostamos día a día por un modelo de negocio que respete 

de vanguardia y del cuidado del medio ambiente con especial 

relacionados con la industria manufacturera. 

We strive every day for a business model that respects ethical 
values and ensures harmony between man and nature. The set 

of investment in cutting-edge technologies and attention to 
environmental protection with special attention to the management 

ethischen Werte respektiert und die Harmonie zwischen Mensch 

und die Aufmerksamkeit für den Umweltschutz mit besonderem 

im Zusammenhang mit der Fertigungsindustrie.

dans les technologies de pointe et de notre attention pour respect 

Tutti i prodotti Marca Corona sono progettati e realizzati 
interamente in Italia, all’interno del distretto ceramico sassolese, 

how, trasparenza ed etica del lavoro, 
i valori irrinunciabili che ogni giorno ispirano le nostre attività. 

All Marca Corona products are designed and manufactured entirely 
in Italy, inside the Sassuolo ceramics district, using cutting-edge 

for creative passion, expertise, transparency and work ethic, the 
essential values that inspire our choices and activities every day. 

von Sassuolo in Italien entwickelt und hergestellt, unter 

trabajo, valores irrenunciables que cada día inspiran nuestras 
elecciones y actividades. 

Un’azienda rappresenta un’istituzione fondamentale della società 
ed è tenuta ad operare con la massima correttezza nei confronti 
delle persone che la sostengono e del territorio che la ospita: questa 
convinzione ci ha spinto 

di segnalare chiaramente l’origine dei prodotti e di rispettare tutte le 
normative in materia di ambiente, sicurezza e qualità.

A company is a fundamental social institution and has to work 
with maximum fairness towards the people sustaining its daily 
activity and the hosting environment. That is why Marca Corona 

(Confederation of Italian Ceramics Manufacturers) that requires the 
origin of the products to be marked clearly and in strict compliance 
with all environmental, health and safety and quality standards. 

Ceramica qui oblige de signaler clairement l’origine des produits 
et de respecter toutes les normes en matière d’environnement, de 

Ein Unternehmen ist eine grundwichtige Einrichtung der 

den Personen, die es unterstützen, als auch gegenüber dem 

Fliesenhersteller angeschlossen, der verlangt, das der Ursprung der 

Una empresa constituye una institución fundamental de la sociedad 

honradez ante las personas que la sostienen y el territorio donde 

origen de los productos y respetar todas las normas en materia de 
medio ambiente, seguridad y calidad.

LEED 
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Ceramiche Marca Corona Spa

info@marcacorona.it
www.marcacorona.it

© Ceramiche Marca Corona S.p.a  
2026-01

[ FR ] — Sassuolo : attraction pour les nouveaux talents, 

du temps par une croissance consciente sous le signe 

d’un design reconnaissable, durable et de haut niveau. 

s’inspirant du respect et du bien-être des personnes et de 

l’environnement, synthèse des valeurs que nous souhaitons 

[ DE ] — Sassuolo: Anziehungspunkt für neue Talente, 

Geschichte offenbart eine angeborene Berufung für 

bewussten Wachstum im Zeichen eines erkennbaren, 

wesentlichen Instrumente für die Entwicklung von 

Projekten und Produkten, die von der Achtung und dem 

Wohlbefinden der Menschen und der Umwelt inspiriert 

sind - eine Synthese der Werte, die wir mit unserer 

Gemeinschaft teilen wollen.

[ ES ] — Sassuolo, una ciudad atractiva para los nuevos 

en el mundo. Nuestra historia revela la vocación innata por 

consciente a lo largo del tiempo gracias a un diseño 

reconocible, sostenible y de gran calidad. La creatividad, 

la innovación y la investigación son las herramientas 

imprescindibles para desarrollar proyectos y productos 

inspirados en el respeto y el bienestar de las personas y el 

medio ambiente, una síntesis de los valores que queremos 

compartir con nuestra comunidad. 
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